



Eurasian Bank



Лучший розничный
банк Казахстана



Банк года
в Казахстане



Лучший банк
Казахстана

Чистая прибыль Евразийского Банка по МСФО на конец первого полугодия 2013 г. выросла за год на 80,5%

20.08.2013, Алматы. - АО «Евразийский банк» представил результаты своей деятельности за I полугодие 2013 года. Согласно неаудированной консолидированной промежуточной сокращенной финансовой отчетности в соответствии с МСФО, Банк продолжает демонстрировать позитивную динамику ключевых финансовых показателей: на фоне значительного роста прибыли, активов и клиентской базы снижается уровень рисков.

Согласно представленной финансовой отчетности Банка на конец I полугодия 2013 года ключевые финансовые показатели Банка (по МСФО) изменились по сравнению с аналогичным отчетным периодом прошлого года следующим образом:

Чистая прибыль Банка составила **6,3 млрд. тенге**, что на **80,5%** превышает прибыль, полученную за первую половину 2012 г. Рост чистой прибыли обусловлен увеличением доходов от банковских операций, непрерывным процессом оптимизации расходов, а также уверенным ростом клиентской базы. **Чистый процентный доход** за указанный период вырос на **56,2%** до уровня **17,3 млрд. тенге**.

Отношение операционных расходов к доходам (CIR) составило **50.5%**, сократившись по сравнению с аналогичным показателем на 1 июля 2012 года на **12.7%**. CIR является одним из важнейших показателей эффективности, его сокращение свидетельствует об успешности программы оптимизации расходов Банка.

Чистая процентная маржа (NIM) увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в **1,2** раза, составив на 1 июля 2013 года **8,1%**. Рост чистой процентной маржи обусловлен продолжающейся диверсификацией ссудного портфеля.

Операционный доход до формирования провизий повысился на **50,4%** и составил **23,9 млрд. тенге**.

Банк продолжает уделять большое внимание совершенствованию качества кредитного портфеля и системы управления рисками. Евразийский Банк традиционно имеет один из самых низких среди казахстанских БВУ показателей неработающих займов (NPL): по состоянию на 1 июля 2013 года **доля неработающих займов** с просрочкой платежа более 90 дней составила **7,6%** от совокупного кредитного портфеля.

С начала текущего года **собственный капитал** Банка вырос на 8,7% до **51,9 млрд. тенге**, **активы** Евразийского Банка увеличились на 14,2% до уровня **537,4 млрд. тенге**, кредитный портфель за минусом провизий вырос на 16%, составив **411,3 млрд. тенге**. Важную роль в наблюдаемой положительной динамике кредитования и прибыли Банка играет реализация плана развития физической платформы Банка, в рамках которого в среднем открывается по одному новому отделению в неделю. Комментируя результаты I полугодия 2013 года, Председатель Правления Майкл Эгглтон отметил: «Сбалансированное развитие и стабильный рост остаются приоритетами для Евразийского Банка. Ставка на расширение клиентской базы на фоне оптимизации рисков дает уверенность в контролируемом росте доли рынка Евразийского Банка».

По состоянию на 1 июля 2013 г. база уникальных активных клиентов Банка превысила **752** тысячи.

Справка:

АО «Евразийский банк» – универсальный банк, предлагающий продукты и услуги клиентам всех сегментов. Основанный в 1994 г., Банк представлен во всех регионах Казахстана 20 филиалами и 121 отделением. Имеет дочерний банк в России (г. Москва). Последний рейтинг S&P: B+ с прогнозом «позитивный», KZRating: BB+ по международной шкале, A+ по национальной шкале, прогноз «стабильный». Член KASE, участник KazPrime.

Успешная деятельность Банка подтверждена наградами в номинациях Лучший розничный банк Казахстана (Asian Banking & Finance) по результатам 2012 и 2013 гг., Лучший банк Казахстана (Euromoney) и Банк Года в Казахстане (The Banker) в 2012 г.

Пресс-служба АО «Евразийский банк»

тел. +7 (727) 2 599 599 (вн. 4802)

press@eubank.kz

www.eubank.kz